

天然气置换工程预计2012年“打通”中心城区

# 今年将有3万户用上天然气



20日，燃气改造施工队两名工人正在给立新小区13号居民楼安装燃气室外表箱。

**本报枣庄4月20日讯**（见习记者白雪岩）20日，记者从枣庄市燃气总公司获悉，自2007年底枣庄中心城区天然气置换工程实施以来，新城区和峰城区的天然气置换工程已全部完成，老城区和薛城区各完成50%。截至2010年底，包括新城、老城、薛城、峰城在内的中心城区已有6万户居民用上天然气。2011年计划完成置换3万户，预计到2012年底，中心城区的12万户居民将全部用上天然

气。

枣庄市燃气总公司总工程师王广思介绍说，2007年，借国家西气东输工程的一个分支——冀宁联络线投入运行的契机，枣庄在市中区永安乡遗棠村建设了一个天然气分输站。2007年底，率先在新城区和峰城区实施天然气置换工程，由于两个城区的地下燃气管网铺设年限不长，不需改造便可直接进行天然气的置换，所以在2008年底，两项工程就已全部完成。

因老城区地下燃气管网铺设使用年限较长，管道堵塞腐蚀情况严重，所以在置换前，必须进行旧管网的改造。老城区的改造范围南至市中区橡胶厂，北到铁合金厂宿舍，东至东外环，西到市中新区（东湖公园），从2008年下半年开始，枣庄市燃气总公司按照从南至北、从西至东的思路，对老城区进行边改造边置换。

到目前，老城区的天然气置换已经完成了50%，文化路以南、华

山路以西范围内的东郊小区、广场花园、幸福小区、文苑小区、文化嘉园等居民小区的4万多户居民已经用上了天然气。

据介绍，老城区解放路两侧的立新小区天然气调压站区域和原市政府调压站区域的室内燃气设施改造正在进行，立新小区的地下燃气管网随着去年热力二次管网改造同步进行了部分改造，计划在今年6月底，这两个区域的5000多户居民可用上天然气。同时，改造置换工程沿着解放路逐步向北推进，从解放路两侧向北至北马路，北马路向西到振兴路，沿途经过的立新北里、花园小区、香港街、商城居民区、东花园小区、矿区局机场宿舍、惠工二区等居民小区，预计在2011年内完成天然气置换工程。

薛城区天然气置换也已经完成了近半，泰山路两侧的东苑、西苑小区以及永福路东侧清泉小区等一万余户居民已经用上天然气，余下的海河路南北两侧的八一、福泉等小区的天然气置换工程将于2012年底完成。

天然气是一种洁净、高效又实惠的能源，王广思告诉记者，相比煤气有热值高、纯度高、焦油含量少等优势。天然气的热值高于煤气1.2至1.5倍，其95%的成分为甲烷，燃烧完全，不含硫化物等有毒、有害的杂质，无刺鼻气味，居民使用天然气的价格为2.35元每立方，比煤气高出1.25元每立方，虽然单价贵一点，但用量要省很多，居民烧水做饭耗时比使用煤气可缩短一半，居民的消费承受力不会受到影响。

## 温馨提醒

### 使用天然气 请您要留意

使用天然气在给人们生活带来洁净、高效的同时，居民在安全使用方面应注意以下事项。

燃气具接口材料和胶管易老化，要经常更换；严禁将燃气管道作为家用电器的接地导线；若楼宇进行装修时，严禁将胶管、管道、燃气表及阀门等燃气设施安装于密封环境中；在检查家中燃气设施是否漏气时，可以闻闻天然气是否有臭鸡蛋味，或用肥皂水涂抹管道接口及阀门处，观察是否有气泡产生；如果发现室内燃气泄露，要立即关闭室内所有燃气阀门，熄灭一切火源，切勿开关电器或使用现场电话及手机，同时小心打开所有门窗通气，然后拨打报警电话；请勿擅自改动燃气设施，如需改动，可到燃气总公司客户维修中心办理，或拨打燃气服务热线3356111。

见习记者 白雪岩

# 东风悦达起亚最新消息

享受品质生活  
选择都市拓界车——狮跑

与传统轿车相比，都市SUV更宽敞的空间、更出色实用性以及更好的通过性，让那些追求个性汽车生活的消费者得到了满足。其中，以“都市拓界”为品牌理念的东风悦达起亚狮跑，成为了都市SUV独特生活方式的代表车型。随着狮跑销量的不断攀升，截至目前，已经有超过15万的消费者加入“都市拓界”一族，享受着属于自己的都市拓界生活。狮跑所倡导的“都市拓界”的生活理念代表着一种无拘无束、勇于开拓的状态，它不仅能行进在都市之中，更能适应郊外的各类路况，让驾乘者体验更多元的生活乐趣。

### RIO锐欧 全能小车

作为一款10万元以内的经济车型，RIO锐欧凭借出色的“全能”实力，在小型车市场颇有口碑。搭载着起亚明星发动机CVVT的1.6L RIO锐欧，最大功率和扭矩分别可达82Kw/6000rpm和145N.m/4500rpm，这个成绩遥遥领先于诸多同级竞品，更可与部分

更高排量的车型相媲美。RIO锐欧虽然追求着强劲的动力，但并不以高油耗为代价，其百公里油耗仅为6L左右。同时，RIO锐欧也获得了权威的欧洲NCAP撞击测试四星安全认证和美国NHTSA五星安全认证，采用高刚性车体设计，并加强了车身前、后方碰撞缓冲区，可有效吸收碰撞力量。

### 双五星风范 智跑安全先锋

作为东风悦达起亚2010年推出的一款重磅车型，智跑不但拥有出众的外观和动力性，更具备了卓越的安全性能，2010年底先后获得欧洲新车安全评鉴协会(E-NCAP)五星安全评价以及美国公路安全保险协会(IHHS)颁发的“最高安全全车”大奖。智跑装备的VDC系统能够实时监测车辆行驶状况，识别危机情况，并能通过对单个车轮进行分别制动或降低发动机输出来保持车辆稳定，帮助驾驶者使车辆按照正确路线行驶。此外智跑还特别配备了速度感应电动助力转向系统(MDPS)，它使车辆低速行驶时转向轻松，高速行

驶时转向偏重，实现柔和稳定的转向操控的同时降低油耗。

### 都市智先锋海外受青睐 智跑喜获双重大奖

正当东风悦达起亚智跑在国内热销的同时，海外市场再度传来喜讯。智跑连续获得美国知名《About.com》网站的“Best New Crossover Vehicle in About.com’s Readers’ Choice Award”(读者最喜欢跨界车型)以及德国知名汽车杂志《Auto Bild Allrad》颁发的“Off-road and SUV of the Year”(年度SUV)和“Import SUV of the Year”(年度最佳进口SUV)。而在德国知名汽车杂志《Auto Bild Allrad》的评选中智跑“令人炫目的外观”和“倡导的人车和谐的生活方式”“突出的安全性能”受到了专业评委的充分肯定。可以说“都市智先锋”智跑凭借极具未来感的设计风格、丰富全面的科技配置、安全可靠的产品性能，成为了专业媒体和消费者眼中都市SUV市场中的最佳选择。

### 狮跑二季度感恩回馈 精彩豪礼任你选

为回报广大消费者的厚

爱，4月1日至6月30日，凡在东风悦达起亚4S专营店购买全系狮跑的消费者，均可根据自身需求选择任意一款超值大礼。是想要首年交强险加包含高档迎宾踏板、个性化前/后护杠等精美SUV外设的“拓界装备”，还是精美实用的ipod/DVD数码播放一体机就看你所需要的需要！。自狮跑上市以来，东风悦达起亚先后举办了“购狮跑赠全家旅游卡”、“购狮跑赠GPS+折叠车”、“购狮跑赠双险”等一系列市场活动，让消费者享受到实实在在的真情回馈，在消费者中引起强烈反响，掀起了一股狮跑购车热潮。

### 时尚主流车型

由全球三大设计师彼得·希瑞尔倾情打造的赛拉图欧风，处处彰显着率性、浪漫的欧洲风尚，是一款引领风尚潮流的新锐中级两厢车型。在外观设计上，赛拉图欧风独具匠心，流线造型圆润饱满，沿承了赛拉图风尚的设计理念，车身比例协调，极具欧洲风靡的两厢轿跑车的风格，给人以蓄

势待发、激情无限的视觉效果；内饰上赛拉图欧风融入了更多时尚与人性化的设计元素、环舱双彩色系设计与钛银风格配件相结合，细微之处尽显欧式高档质感。有赛拉图欧风相伴，可以在追求精致生活的同时，尽享浓浓的欧式浪漫。

### 智能出行座驾 全能先锋智跑

说起自驾出游，都市SUV无疑是最佳选择，CR-V、RAV4、逍客等车型固然不错，但是“都市智先锋”智跑无疑是最适合全家自驾出游的“宝马良驹”，这不仅因为它拥有双CVVT动力，6速手自一体变速器、带LOCK模式的电控四轮驱动系统、宽敞的车内空间，更因为它配备了同级别SUV车型所没有的全景天窗。不久前，智跑更是先后获得欧洲新车安全评鉴协会(E-NCAP)五星安全评价以及美国公路安全保险协会(IHHS)颁

发的“最高安全车”大奖。阳春三月，驾驶智跑穿行在青山绿水间，一路伴着春日的阳光和清新的空气，绝对是自驾游的极致享受。

### 好开好用的中级车赛拉图

作为一款上市多年的畅销车型，赛拉图依然销售火爆，成为车坛常青树的代表。在令人眼花缭乱的中级车市场的比拼中，赛拉图对于舒适性的追求成就了它的经典。赛拉图的长宽高达到了4350mm×1735mm×1470mm，在同级别车中名列前茅，尤其1735mm的车宽，使得后排即使坐满三个人也完全不显得拥挤。赛拉图明星CVVT1.6L发动机提供了充足的动力，让赛拉图无论跑市区郊区都毫不吃力，同时发动机的噪音很小，坐在车内几乎听不见声音。宽敞的空间、细致的内饰、优良的操控，赛拉图的舒适主义追求成就了车坛常青树的典范。



# 亿丰奔腾4S店隆重开业



4月18日，位于枣庄高新区茂源路76号的枣庄钢盟汽贸集团亿丰奔腾4S店举行了盛大开业仪式。枣庄高新区管委会和一汽轿车销售有限公司有关领导、枣庄各主流媒体共同见证了盛大的剪彩仪式。

开业当天枣庄亿丰奔腾4S店为答谢新老客户，B50独家推出典藏版8.98万，订购B50/B70送原厂

导航另加开业大礼，开业盛典当天成交客户达20台！开业后，枣庄亿丰奔腾服务站将于4月25日至5月8日开展“放心奔腾、关爱随行”金诚服务活动。

据了解，枣庄亿丰奔腾4S店是一家集整车销售、维修服务、备件供应、信息反馈为一体的销售服务中心。总投资3000万元，注册资金500万元，为枣庄钢盟集团全

资子公司。总经营面积为2800平方米，是严格按照一汽轿车相关标准进行建设的高标准4S店。枣庄亿丰奔腾4S店预计年销售能力为900台，年维修能力8000台次。预计年营业额为1.2亿元人民币，提供近二百个就业机会。公司主营奔腾B50/B70，公司的经营、管理、施工等人员全部通过一汽轿车销售有限公司的严格考核后上岗。同时公司本着“以人为本、效率优先、规范经营、稳健发展”的经营理念，始终坚持“以客户为中心”的服务宗旨，为枣庄地区的奔腾客户提供高品质的4S服务。

## 徐州市观音机场有限公司

